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Beschlussvorlage  Drucksachen-Nr. 0518/2017 

 öffentlich 
 
 

Gremium Sitzungsdatum Art der Behandlung 

Haupt- und Finanzausschuss 14.12.2017 Beratung 

Rat der Stadt Bergisch Gladbach 19.12.2017 Entscheidung 

 

Tagesordnungspunkt 

Bestellung der nicht dem Rat angehörenden Mitglieder des 
Umlegungsausschusses 

 

Beschlussvorschlag: 
 

Zu Mitgliedern des Umlegungsausschusses werden bestellt als 

 

Vorsitzender     Ltd. Kreisrechtsdirektor a.D. Dr. Klaus Rabe 

stellv. Vorsitzender    Rechtsanwalt Nick Kockler  

 

Bewertungssachverständiger   Ltd. Städt. Vermessungsdirektor Jürgen Späker 

stellv. Bewertungssachv.    Städt. Liegenschaftsdirektor a.D.  

Hans-Walter Kelz 

       

Vermessungssachverständiger  Ltd. Kreisvermessungsdirektor a.D.  

Thomas Merten 

stellv. Vermessungssachv.    Dipl.-Ing. Horst Fischer 
 
 



   

 

Sachdarstellung / Begründung: 
 

Am 13.12.2012 wurden die Herren Dr. Rabe, Dr. Oerder, Kelz, Späker, Merten und Fischer 

zu Mitgliedern des Umlegungsausschusses gemäß der zu diesem Zeitpunkt gültigen 

Verordnung zur Durchführung des Baugesetzbuches – BauGB – für den Zeitraum von 5 

Jahren bestellt. Somit ist die Neubestellung der nicht dem Rat der Stadt Bergisch Gladbach 

angehörenden Mitglieder des Umlegungsausschusses erforderlich. 

 

Herr Dr. Oerder möchte aus persönlichen Gründen seine Mitarbeit im Umlegungsausschuss 

beenden und nicht wieder zum stellv. Vorsitzenden bestellt werden. Er hat für seine 

Nachfolge seinen Kollegen aus der Kanzlei Lenz u. Johlen, Herrn Rechtsanwalt Nick 

Kockler, Fachanwalt für Verwaltungsrecht, vorgeschlagen. Der Vorschlag wurde gerne 

aufgenommen. 

Herr Dr. Rabe, Herr Späker, Herr Kelz, Herr Merten und Herr Fischer werden aufgrund der 

bisher geleisteten Arbeit erneut zur Bestellung vorgeschlagen. 

 

Die Bereitschaft zur Fortsetzung/Aufnahme der Tätigkeit wurde von den zur Bestellung 

anstehenden Ausschussmitgliedern bekundet. 
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